GREYFRIARS PRESS STOCK LIST continued GREYFRIARS PRESS STOCK LIST

Vol.52 BUNTER THE HYPNOTIST Vol. 9 TOM MERRY'S PARTY
ISBN: 070300113 0 Issues Nos. 1368 to 1373 ISBN: 070300174 4
& 1583,1584

continued

GREYFRIARS PRESS
STOCK LIST

Issues Nos. 1539, 1540
1552 to 1556

Vol. 10 GAY DOGS OF ST.JIM'S £5.95
ISBN: 0 7030 0187 6 Issues Nos. 1233 to 1236
1239 to 1241

NELSON LEE by Edwy Searles Brooks

Vol. 1 THE BARRING OUT AT ST. FRANK'S
ISBN: 0 7030 0003 9 Issues Nos. 229 to 236

Vol. 2 EXPELLED £5.95
ISBN: 0 7030 0010 1 Issues Nos. 68 to 71

AN SEXTON BLAKE, UNION JACK

Vol.53 BILLY BUNTER'S BANKNOTE
ISBN: 070300116 7 Issues Nos. 1262 & 1263

& 1270 to 1275

Each Greyfriars Press Omnibus volume (bound in hard-cover) contains a collection
of faithfully reproduced facsimile issues of those well-loved and well-remembered
pre-war papers, The Magnet, The Gem, Sexton Blake-Union Jack, Nelson Lee, &c.
Usually arranged in 28 (or 32) page sections, each sub-section represents a com-
plete issue with original colour illustrations, in series, varying (on average) from8
to 12 individual and complete magazines per bound volume.

NET by Frank Richards

Vol. 1 BILLY BUNTER IN THE LAND OF THE PYRAMIDS
ISBN: 0 09 309890 1 Issues Nos. 1277 to 1284 £5.95

Vol.54 VERNON - SMITH'S RIVAL
ISBN: 07030 0122 1

Vol.55 BUNTER THE LION - TAMER
ISBN: 07030 0123 X

The
HOWARD BAKER
Programme of

GREYFRIARS PRESS

Issues Nos. 1631 to 1638

Issues Nos. 1639 to 1642
& 1481 to 1484

Vol.56 BUNTER'S FUNNY TURN
ISBN: 070300124 8

Issues Nos. 1485 to 1490
& 1492, 1498

Vol.57 EXPELLED FROM GREYFRIARS
ISBN: 0 7030 0130 2 Issues Nos. 1536 to 1540
& 1613 to 1614 + 1560

Vol.58 BUNTER'S CHRISTMAS CAROL

ISBN: 0 7030 0137 X Issues Nos. 1312 to 1316

+ 1319, 1320, 1132

Vol. 6 THE DOWNFALL OF HARRY WHARTON
ISBN: 0 7030 0000 4

: OF UNION JACK
Vol. 2 THE REBELLION OF HARRY WHARTON ISBN: 0 7030 0127 2 Issues Nos. 1036 to 1037 SEXTON BLAKE, STAR ! £5.95
1SBN: 0 09 308 900 2 Issues Nos. 1285 to 1296 £10.00 & 1264 to 1268 + 1276 ISBN: 0 7030 0012 8 Year: 1932/1933 KS
Vol. 3 BILLY BUNTER OF BUNTER COURT £5.9 Vol. 59 BUNTER'S RICH RELATION THE NINTH SEXTON BLAKE OMNIBUS £2.95
1SBN : 0 09 306 520 5 Issues Nos. 910to 917 .95 ISBN: 0 7030 0135 3 Issues Nos. 1561 to 1568 ISBN: 070300019 5
Vol. 4 BILLY BUNTER AND THE TERROR OF THE FORM Vol.60 THE GREYFRIARS IMPERSONATOR COMPANY OF BANDITS by Jack Trevor Story £2.50
ISBN : 009 309910 X Issues Nos. 1247 to 1254 £5.95 ISBN: 0 7030 0136 1 Issues Nos. 1569 to 1572 ISBN: 0 7030 00209
Vol. 4aBILLY BUNTER AND THE COURTFIELD CRACKSMAN & 1308 to 1310 + 1160 CRIME AT CHRISTMAS NION JACK £5.95
ISBN: 0 7030 0117 5 Issues Nos. 1138 to 1151 £12.00 Vol.61 THE SCHOOLBOY TOURISTS ISBN: 0 7030 0058 6 Y

Issues Nos. 1255 to 1261
& 1269

ANNUALS

THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1920
ISBN: 0 7030 0062 4

Vol.62 THE BIG BANG AT GREYFRIARS
ISBN: 0 703001396 Issues Nos. 1545 to 1552

Vol.63 BUNTER'S ORDERS

Vol. 9 THE SCHEMER OF THE REMOVE
ISBN: 0 7030 0007 1 Issues Nos. 1404 to 1412

| CATALOGUE

|
Vol. 11 SIX BOYS IN A BOAT ISBN: 0 7030 0140 X Issues Nos. 1553 to 1555 ‘ THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1925 \
ISBN: 07030 0011 X Issues Nos. 1643 to 1650 & 132110 1322 & 1221 to 1223 ’ ISBN: 0 7030 0046 2
Vol. 12 THE GREYFRIARS ADVENTURERS Vol. 64 BILLIONAIRING WITH BUNTER | THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1927
ISBN: 0 7030 0013 6 Issues Nos. 1588 to 1598 ISBN: 07030 0147 7 Issues Nos. 1383 to 1389 | ISBN: 0 7030 0083 7
Vol. 13 BUNTER THE VENTRILOQUIST +1042 / [ THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1973
ISBN: 0 7030 0015 2 Issues Nos. 1311, 1317, Vol.65 GREYFRIARS ON SAFARI £6.50 ISBN: 0 7030 0014 4
1158, 1328, 1226, 1187, 1188, 1190 15BN 0 7030.0148 5 (5665 NGE:1228160,1236 i THE HOWARD BAKER HOLIDAY ANNUAL 1974
Vol. 14 MY LORD BUNTER Vol.66 RUCTIONS AT GREYFRIARS 3 [ ISBN: 0 7030 0027 6
1SBN: 0 7030 0017 9 Issues Nos. 1556 to 1559 ISBN: 0 7030 0150 7 Issues Nos. 1237 to 1243 j THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1977
1457 to 1460 BI85 [ ISBN: 0 7030 0104 3
Vol. 16 HARRY WHARTON'S ENEMY Vol.67 BUNTER AT ST. JIM'S
ISBN: 0 7030 0028 4 Issues Nos. 1422 to 1427 ISBN: 0 7030 0151 5 Issues Nos. Magnet—569 to 572 'II'SFED'EVGS%SZRJ?Z%S"HOLIDAY ANNUAL 1978 ’
+ 1469 & 1470 +585. Gem—571 to 574 + 576, 578 579, 585 ; > £5.95
Vol. 20 ALONZO THE GREAT Vol.68 THE ROGUE OF THE REMOVE ! THE HOWARD BAKER SUMMER OMNIBUS
ISBN: 0 7030 0032 2 Issues Nos. 1341 & 1342 ISBN: 0 7030 0160 4 Issues Nos. 1129 to 1131 ISBN: 0703001159 _
1344 to 1348 & 1154 t0 {155 & 1157 to 1158 ] THE HOWARD BAKER EASTER OMNIBUS
Vol. 28 BILLY BUNTER'S CIRCUS Vol.69 THE BULLY OF GREYFRIARS | ISBN: 070300138 8
ISBN: 0 7030 0055 1 Issues Nos. 1069 to 1076 ISBN: 0 7030 0162 0 . Issues Nos. 1111 to 1117 THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1979
Vol. 31 BILLY BUNTER’S HAT TRICK Vol. 70 BILLY BUNTER'S CONVICT . ISBN: 070300149 3 %
ISBN: 0 7030 0063 2 Issues Nos. 1325 to 1327, ISBN: 0 7030 0173 6 Issues Nos. 834, 1035, | THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1941 ,F
1456, 1531to 1532 & 1573 to 1574 1039 to 1041, 1056 and 1057 | ISBN: 0 7030 0159 0
Vol.32 THE GREYFRIARS COWBOYS Vol.71 THE GREYFRIARS SECOND ELEVEN ! BILLY BUNTER'S OWN 3
ISBN: 0 7030 0064 0 Issues Nos. 1575 to 1582 1SBN: 0 7030 0175 2 Issues Nos. 918 to 922 { ISBN: 070300164 7
Vol. 34 BUNTER'S SEASIDE CAPER \ £5.95 932:and 935 I THE GREYERIARS HOLIDAY ANNUAL 1980
ISBN: 0 7030 0066 7 Issues Nos. 1434 to 1439 : Vol. 72 THE SHYLOCK OF GREYFRIARS > £5.95 1SBN: 0 7030 0176 0 y
& 1418 ISBN: 070300178 7 Issues Nos. 1110, 1126
Vol. 35 THE SIT—IN STRIKE AT GREYFRIARS t0.1126, 1133, 1134, 1136 GREYFRIARS LIBRA
ISBN: 0 7030 007? 1 _ Issues Nos. 1510 to 1517 Vol. 38 UNDER BUNTER'S THUMB GBI BUNTER GETSTHE BOOT
Vol.40 BILLY BUNTER’S CORONATION PARTY ,/ ISBN: 0 7030 0185 X Issues Nos. 1015, 1050, * " 1SEN: 07030 0146 9 S.0.L. No. 286
ISBN: 0 7030 0082 9 Issues Nos. 1526 to 1530 1051, 1052, 1068,1090 & 1137 T T IMPORTANT
st YeraaBI LYRUNTER S RALZE " © \sBN. 070300163 9 S.0.L. No. 237
Vol.41BILLY BUNTER'S HAIR RAID ISBN: 0 7030 0186 8 Issues Nos. 974, 1006, Please NOTE:
ISBN: 0 7030 0084 5 Issues Nos. 1676 to 1683 7014, 1054, 1058, 1091 & 1108 Vol. 3BILLY BUNTER'S TRAMP
I1SBN: 070300177 9 S.0.L. No. 253 £3.95 In case your
Vol.42 THE GREYFRIARS SECRET SOCIETY Vol. 75 THE GREYFRIARS BOUNDER :

selected Issues
have gone OUT
OF PRINT since
the Catalogue

was first publishea

ISBN: 0 7030 0085 3 Issues Nos. 1390 to 1397

Vol.43 THE DICTATOR OF GREYFRIARS a
ISBN: 0 7030 0086 1 Issues Nos. 1398 to 1400
& 1541 to 1544

ISBN: 0 7030 0189 2

Issues Nos. 1007 to 7013)

GEM by Martin Clifford \ }

Vol. 4BILLY BUNTER'S REBELLION
ISBN: 0 7030 0190 6 S.0.L. No. 143

MAPS AND MISCELLANEO

g\
r N
=Y

Vol. 1 D'ARCY THE RUNAWAY e I please provide

Vol.45 GUNMEN AT GREYFRIARS ISBN: 0 7030 0001 2 Issues Nos. 752 to 758 : Greyfriars School and Environs, approx.

ISBN: 0 7030 0089 6 Issues Nos. 1471 to 1478 R T AT T | 2ft 3ins % 2ft. Wall map. Full Colaur. £3.00 ébgfgé\\lgA TIVE S
Vol.46 THE POPPER ISLAND REBELS ISBN: 0 7030 0008 X Issues Nos. 824 to 831 | MAP: Greyfriars School and Environs, approx. £1 00 % . A i

ISBN: 07030 0103 5 Issues Nos. 1374 to 1382 Vol. 3 THE REBEL OF ST. JIM'S | 10ins x 7 ins. In Bookmark Form. Full Colour. . whenever possible. A DIVISIOn of
Vol.47 THE SCHOOLBOY SMUGGLER ’ ISBN: 0 7030 0016 0 Issues Nos. 1069 to 1072 THE WORLD OF FRANK RICHARDS

ISBN: 0 7030 0105 1 Issues Nos. 1493 to 1497 & 930 to 931 A b|ographv by W.0.G. Lofts and D.J. Adley £3.20

& 1499 to 1501 Vol. 4 TOM MERRY & THE MIGHT RAIDERS ISBING0 7030/0068:3

Vol.48 BUNTER'S CHRISTMAS PARTY i ISBN: 0 7030 0026 8  /sswes Nos. 1635 to 1640 + 1619 £5.95 THE MAGNET COMPANION 77

Vol.44 BILLY BUNTER IN BRAZIL

ISBN: 0 7030 0087 X Issues Nos. 1461 to 1468

ISBN: 0 7030 0106 X Issues Nos. 1502 to 1509

Vol.49 THE MYSTERY MAN OF GREYFRIARS S
ISBN: 0 703001116 Issues Nos. 1615 to 1622
Vol. 50 BILLY BUNTER'S EASTER TRIP
ISBN: 0703001124 Issues Nos. 1623 to 1630
Vol, 51 THE BOUNDER'S REBELLION
ISBN: 070300113 2

A comprehensive directory £3.25
ISBN: 0 70300108 6

Vol. 5 THE BOYS OF ST. JIM'S
ISBN: 0 7030 0031 4

Issues Nos. 1612 to 1618

GREYFRIARS FOR GROWN-UPS - O
Compiled by Lawrence Sutton £5.95
ISBN: 07030 0188 4

Vol. 7 THE SPECTRE OF ST. JIM'S
ISBN: 0 7030 0057 8

Vol. 8 TOM MERRY'S BEST
ISBN: 0 7030 0161 2 Issues Nos. 1443, 1447,
1464, 1451, 1458, 1467, 1469 to 1470

Issues Nos. 1397 to 1404

Issues Nos. 1360 to 1367




'NOTE FROM THE PUBLISHER
TO THE MOST DEDICATED
COLLECTORS . ..

Distinct from the general Greyfriars Press
programme, described throughout this List,
we draw attention to our GREYFRIARS
BOOK CLUB available direct by MAIL-
ORDER ONLY, which, separately, publishes
and privately circulates the most sought-after
and arcane collections of early-century story-
papers in accumulated volume form, from
1907 onwards.

These books are strictly limited, individually
numbered, de-luxe, signed editions of not
more than 400 or 500 copies per title, at

£12 per volume, destined to become
rare and valuable collectors’ items.

Greyfriars Press Bpecials

- available now ¢ ¥,3
MAGNET &c SINGLE COPIES , @

ank Richards . —
i ontinuing demand, herewith 53‘:_';( itk
n of Greyfriars yarns by the
Eleven’. Authors include
of sub-editor of Magnet
y O'Mant,

HOLTHxy 2]

ANNuar 1921 ] MI

In response 10 CC
the third collectio
Magnet's ‘Second .
George Samways, cniet
and Gem, Stanley Austin, Hedle

Michael F. Duffy. | ‘
| stories contained in

he titles of individua
Ihies! volume include: The Plundered School,

idden Foe,
d of an Enemy, The Hid !
ggsn/-rlg);’ by the Form, Billy Bunter's Blunder,

Grease-Paint Wibley, Speedway Coker. 5y
Magnet issues 844, 938, 940, 7083, 1109, 11 53, 12

10%" x 7" 204 pages
|SBN: 07030 0196 5

A unique ‘spin-off’ from the regular \
Howard Baker facsimile Volumes.

Each copy represents one complete
single issue of THE MAGNET, GEM,
NELSON LEE, SCHOOL FRIEND,
TIGER TIM, RAINBOW, COMIC CUTS etc}
R

14

For details and full descriptive Catalogue, write
to Dept. S.Ct. 77 Greyfriars Book Club,
Howard Baker Press Ltd., 27a Arterberry Road,
Wimbledon. LONDON. S.W.20

Publication Date:

(3
DARCY MAXIMUSR 1980

In this latest additjon to our series

present a selection of stories rated by many St. Jim's

enthuiasts as reaching the ve i
i } r ry pinnacle o i
Clifford’s achievements. it

The titles of individual stori i i

_ . ; ries contained in this volume

IL ncluqe. The Schoolboy Pug, Cardew’s Fighting Chum
ynn's Loyalty, Game to the Last, D‘Arcy Maximus, ’

The House Master’s Mistake, Gussy s Sbeculation, i

Gem issues 788, 789, 790 79 1, 808, 858, 899

8% x 7" 204 pages
ISBN: 0 7030 0197 3

Obtainable only by MAIL-ORDER
direct from the Publisher.

8% x 7+ ges.

366 :
ISBN: 0 7039 oﬁaggsesy

£5.95 in UK only

Write for full List of issues available to
HOWARD BAKER PRESS LTD.,

27a Arterberry Road, Wimbledon, LONDON, SW20.

Publication Date:
OCTOBER 1980 o

GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1981

A feast of Summer and Christmas Double Numbers from the earlier days
of the Magnet and Gem — the times when DOUBLE NUMBER meant
exactly what it said !

Not to be missed.

This volume includes: Wingate’s Folly, by Frank Richards; The Stars of
the Circus, by Martin Clifford; Shunned by the Form, by Frank Richards
(and other stories); Schoolboys Never Shall be Slaves, by Frank

Richards (and other stories); Bunter the Bold, by Frank Richards;

A Stolen Holiday, by Martin Clifford.

Magnet issues 200, 288, 392, 1005 and Gem issue 407
10%" x 7" 244 pages
ISBN: 0 7030 0198 1 £5.95 in UK only

TIGER TIM’S OWN COMIC COLLECTION

A compilation of 16 of the best-loved pre-war
children’s comics: acknowledged world-beaters
in a supremely talented comic kingdom.
This sumptuous volume is printed glowingly in
original colours. An unashamed feast of
nostalgia, it includes these famous titles:

of Gem volumes, we

Tiger Tim's Weekly No. 507 (8.8.31); The
Rainbow No. 1277 (6.8.38); Puck No, 1430
26.12.31); Larks No. 188 (30.5.31); Chips

0. 2514 (12,11.38); Merry & Bright No. 851
(29.7.33); Jolly Comic No©.197 (22.10.38);
Comic Cuts No, 2371 (26.10.35); The Joker
No. 431 (1.2.36); Butterfly No. 1162
(15.7.39); Funny Wonder No. 839 (26.4.30);
Jester No. 1692 (14.4.34); Film Fun No.753
(23.6.34); Thé Kinema Comic No. 547
(18.10.30); Tip Top No. 69.(10.8.35); and
Playbox No. 306 (27.12.30)

£8.00 in UK only ISBN 0 7030 0129 9

£5.95 in UK only

Publication Date:

9 y Wh arton’s F'eud {NOVEMBER 1980 |

Harr

Containing @ seri
A series of two:
amusing Bunter escap
Head's Study. . R
i individual stories contained in .
Thli::\'[e‘(aisrlafulc?e: The Mystery o;‘ éhe #fii;:ss .";‘_1;;16 Y
A j illo of Gre ., ]
the Circus, Ped(I .
A‘Star gZhoolboy, Righting a Wrong, The Ragging
e y Wharton ‘s Feud.

THE FIRST TEN ISSUES OF BULLSEYE, 1931

es of four: the Pedrillo quartet.
the Mossoo duo- Plus a very
ade: The Mystery of the

The Bullseye was an unusual, now much sought-after, paper that
ran for 183 issues in the early thirties. Dark blue cover, containing
creepy, eerie, chilling, ghostly and blood-curdling stories. Its
editor was Fred Cordwell who also ran Film Fun and the Kinema
Comic. The Bullseye illustrations were every bit as sensational
as the stories.

SUPPLEMENT TO pANION’11
h “ET coTﬂlﬂEﬂTOﬁY
It is recommende

d that t}le 1Ilf01'mat10n mn thlS S\lpplement Should be
traynsferred to ﬂle Ielevant pages o)

f your Magnet Companion ’7‘;7I;C\:ls;r;g \;f:,}el
el - o
adition, if used in €O
iati i ¢ on page 4..Ina.
S ¢ hs;e‘::}/ ﬂ;;[the Companion, it ‘beco

A limited, numbered printing, in a de-luxe binding and
slipcase, particularly of interest to collectors of esoteric literary
items - - as well as those who simply enjoy. half a million words

mes a bibliography of the
Published Summer 1980

of Mossoo, Harr — L - pages }29 P:(e)ss © Copyright Howard B‘akel' fl’:ess Ltd of sheer escapism.

Magnet issues 942, 945, 946, 947, 948, 350 i = | MAG;;TV':E Greyfriars ) Compiled by Neil Bec 10%" x 7"

(ol x 7" 204 pages - N 3 conce (0. post fres) £12.00 in UK only ISBN 0 7030 0109 4
2 E 50 pe ’

1SBN: 0 7030 0199 X




